



В центре
внимания

Сезон балов открылся в Уинской школе

Короткой
строкой



За окнами осень... По-разному мы называем её: холодной, золотой, щедрой, дождливой, грустной... Но, как бы там ни было, осень — прекрасное время года, это время сбора урожая, подведение итогов полевых работ, это начало учебы в школе, это подготовка к долгой и холодной зиме... И как бы там ни было на улице — холодно или тепло — родная земля всегда прекрасна, привлекательна, очаровательна!

Не первый год в Уинской школе проходят «Осенние балы». И каждый раз бал вызывает у школьников много волнений и радости ответственности перед его приготовлением.

25 октября первый бал в этом учебном году прошел для учеников начальной школы. Праздник получился по-настоящему веселым, задорным, радостным.

Мероприятие подразумевало конкурсы и танцы, в которых школьники активно участвовали.

Перед жюри стояла довольно трудная задача: выбрать из всех участников самых активных, творческих, непосредственных, талантливых, чтобы провозгласить их Императором и Императрицей Осеннего бала. Но они справились!

Фотогалерею с первого в этом году осеннего бала смотрите на нашем сайте.

По труду и честь

За добросовестный труд, творческие успехи в сфере образования и в связи с 55-летием со дня рождения направлено Благодарственное письмо главы Уинского муниципального района Зомаревой Ангелине Григорьевне, учителю русского языка и литературы МБОУ «Судинская средняя общеобразовательная школа».

Объявление

28 октября 2016 года в 17:00 часов проводятся публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Уинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края» в здании администрации Уинского сельского поселения по адресу: с. Уинское, ул. Коммунистическая, д.1 (каб. №1).

Администрация Уинского
сельского поселения

Бесплатная медицина начинается с платных бахил

В октябре 2016 года прокуратурой Уинского района была проведена проверка исполнения ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ» законодательства в сфере охраны здоровья граждан. Проверкой установлено, что ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ» не обеспечивает бесплатное предоставление пациентам бахил, более того работниками учреждения была организована незаконная торговля бахилами в помещении поликлиники. По результатам проверки 19.10.2016 прокурором внесено представление об устранении нарушений закона. В настоящее время представление находится на стадии рассмотрения.

Водоснабжение восстановлено

20.10.2016 в прокуратуру района на поступило обращение гражданина о незаконном ограничении подачи воды.

Проведенной по обращению проверкой установлено, что 11.10.2016 на сетевом водопроводе с. Уинское произошла авария, в результате чего более 10 дней жители улиц Ленина и Пролетарская с. Уинское оставались без водоснабжения. При этом гарантирующим поставщиком МУП «Уинское ЖКХ» надлежащие меры по устранению аварии приняты не были. Учитывая, что отсутствие водоснабжения грубо нарушает права потребителей на предоставление им коммунальных услуг в необходимых объемах и надлежащего качества, прокуратурой района 21.10.2016 было внесено представление об устранении нарушений закона в адрес учредителя унитарного предприятия — администрации Уинского сельского поселения. 24.10.2016 водоснабжение улиц Ленина и Пролетарская было восстановлено.

Прокуратура Уинского района

Анонс

Уинск многоликий: книга-фотоальбом

Вышла в свет уникальная книга-фотоальбом «Уинск-многоликий», к созданию которой приложили свои сердца и мысли неравнодушные жители нашего района. Издание имеет формат гостевой книги, его можно по праву назвать визитной карточкой Уинского района, где оживает история в красках, событиях и лицах. Те гости, кто не имеет возможности посетить достопримечательности района, увидят их на фотографиях, а те, кто не понаслышке знаком с Уинским, с радостью узнают милые сердцу места.

Книга-фотоальбом рассказывает об истории и современном развитии Уинского муниципального района, завоевавшего в 2016 году статус «Культурная столица Пермского края». Она раскрывает Уинский район как экологически чистую природную территорию и центр межкультурного и межнационального общения через изучение достопримечательностей и событийный ряд мероприятий.

Православные храмы и мечети, заповедники и неповторимые природные



ландшафты, яркие культурные события и арт-объекты оживают на страницах книги. Но главная ценность района —

это люди, которые в течение многих лет создавали добрую славу Уинской земли, и те, кто живет и трудится здесь сейчас, преумножая экономический и социальный потенциал территории.

Современный мир Уинского района красив и разнообразен. Все мы такие похожие и такие разные. Однако то, что мы разные, не означает, что кто-то лучше, а кто-то хуже.

Задача книги-фотоальбома «Уинск многоликий» сохранить и развить это разнообразие, сформировать устойчивую убежденность в том, что любой другой человек нравственно равен тебе самому.

Книга вышла при поддержке Министерства культуры Пермского края в рамках проекта «Этновернисаж: Уинский — перекресток миров» в издательстве «Сенатор», тираж 400 экз.

МКУК «Уинская МЦБС» проводит презентацию книги-фотоальбома «Уинск многоликий» 31 октября 2016 года в 16.00. Место проведения Уинский краеведческий музей.



В Уинском районе прошел «Лесной дозор»

На территории Пермского края с 17 октября 2016 года стартовало специальное профилактическое мероприятие «Лесной дозор». Оно проходит на территории региона в осенне-зимний период уже пятый год подряд.

В этом году в дополнение к традиционным мероприятиям по проверке деятельности малых лесопильных комплексов по исполнению законодательства РФ и перекрытию каналов транспортировки незаконно заготавливаемой древесины организованы выезды «сквозной краевой рабочей группы». В ее состав входят участники Межведомственной комиссии по предотвращению незаконным рубкам и обороту древесины совместно с представителями прокуратур Пермского края. Кроме того, организована работа по проведению перекрестных проверок в граничащих между собой муниципальных районах по выявлению, пресечению незаконных рубок и обороту древесины.

20 октября 2016 года представители «сквозной краевой рабочей группы» побывали в Уинском муниципальном районе. В ходе выезда было проверено 6 малых лесопильных комплексов, выявлены нарушения правил пожарной безопасности, законодательства о применении контрольно-кассовой техники, соблюдения экологической безопасности и требований, предъявляемых к ле-



созаготовительной и транспортной технике. Проведена перекрестная проверка представителями межведомственной комиссии Чусовского муниципального района Пермского края.

Как сообщили в Министерстве природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края, профилактическое мероприятие «Лесной дозор» продлится до 7 ноября 2016 года. Цель его проведения – выявление законности осуществления предпринимательской деятельности в сфере заготовки и переработки древесины, пресечение и предотвращение незаконных рубок леса и перекрытие каналов транспортировки незаконно заготавливаемой древесины.

В Перми прошли публичные слушания по проекту бюджета Пермского края на 2017 год и плановый период 2018-2019 гг.

Сегодня в Перми состоялись публичные слушания проекта регионального бюджета на ближайшие 3 года. Проект главного финансового документа обсудили члены Правительства, депутаты, руководители профсоюзных организаций, представители общественности, муниципалитетов.

Проект бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов представил председатель Правительства Пермского края Геннадий Тушнолобов и министр финансов Пермского края Ольга Антипина. Напомним, проект бюджета на 2017-2019 годы был подписан губернатором Виктором Басаргиным в конце сентября.

Проект бюджета сформирован на основе базового сценария развития экономики. При планировании расходной части бюджета приоритетом были выбраны социальные расходы. Средства на оплату труда работников бюджетной сферы позволяют в полной мере исполнять «майские» указы Президента РФ. Финансирование мер социальной поддержки граждан заложено в полном объеме.

- Бюджет сегодня сбалансирован, есть рост доходов. У нас значительно увеличились поступления подоходного налога, налога на прибыль организаций, налога на имущество, так как предприятия Прикамья вводят дополнительные производственные мощности. Мы более четко стали планировать и вести доходную часть бюджета, это использование наших земельных и имущественных ресурсов, - отметил Геннадий Тушнолобов.

Главный финансовый документ края позволяет с уверенностью смотреть в будущее и планировать, в том числе, инвестиционные расходы. Согласно параметрам бюджета, доходы увеличатся на 6,9%, это 5,9 млрд рублей. Инвестиционные расходы направляются, прежде всего, на те объекты, которые будут завершены в течение трех ближайших лет. Краевому правительству удалось сверстать бюджет, дефицит которого намного меньше уровня, разрешенного Бюджетным кодексом РФ. Напомним, что Бюджетный кодекс разрешает устанавливать дефицит регионального бюджета в 15%, при этом, бюджет края на 2016 год имеет дефицит всего 9,16%.

Директор департамента экономических, финансовых и бухгалтерских экспертиз Пермской торгово-промышленной палаты Михаил Городилов отметил, что постепенно дефицит бюджета будет сокращаться.

«Бюджет, вынесенный на обсуждение, по доходной и расходной частям одинаковый, он является последовательным. Что немаловажно, размер дефицита бюджета меньше по сравнению с прошлыми периодами, и мы видим, что он будет снижаться. Предусмотрено бюджетное финансирование на все социальные обязательства, и есть ряд интересных



инвестпроектов, а это положительно скажется на улучшении качества жизни населения», - сказал Михаил Городилов.

Преподаватель кафедры финансов Пермского филиала Финансового университета при Правительстве РФ Марина Аитова:

- Бюджет сбалансирован. Думаю, что как и в прежние годы, краевое правительство сумеет даже с профицитом по итогам года выдержать все показатели.

Представители муниципалитетов, общественных организаций, научного сообщества одобрили проект бюджета. Предложения, высказанные участниками слушаний, будут рассмотрены на профильных комитетах Законодательного собрания с участием представителей министерств краевого правительства. В I чтении проект бюджета Пермского края будет рассмотрен на ближайшем заседании Законодательного собрания 27 октября 2016 года.

Параметры проекта бюджета Пермского края на 2017-2019 годы:

год	доходы	расходы	дефицит	% дефицита
2017 год	94,4	102,8	8,4	9,16
2018 год	101,7	110,4	8,7	8,85
2019 год	105,6	110,9	5,3	5,21

Проект бюджета размещен на сайте Министерства финансов Пермского края <http://mfin.permkrai.ru/>.

В Кунгурском центре образования неработающих пенсионеров обучат компьютерной грамотности

По информации Министерства социального развития Пермского края, в Кунгурском центре образования №1 начались курсы по обучению компьютерной грамотности неработающих пенсионеров. Преподаватели научат пожилых людей, как работать с электронной почтой, с сетью Интернет, пользоваться электронными государственными услугами, редактировать тексты и таблицы, защищать персональные данные и т.д.

Курсы компьютерной грамотности в Кунгуре организованы для 20 неработающих пенсионеров. Обучение пройдет с использованием современных образовательных технологий в оборудованных аудиториях, компьютерных классах, с обеспечением индивидуальной работы каждого слушателя. По окончании обучения представителям старшего поколения будет выдан соответствующий документ о прохождении обучения компьютерной грамотности.

Как отметили в краевом Минсоцразвития, всего в этом году компьютерной грамотности обучат около 450 неработающих пенсионеров. Курсы организуются в тех городах, где есть соответствующие образовательные учреждения.

Напомним, краевые власти уделяют особое внимание социально неза-

щищенным слоям населения. С 2015 года Министерство социального развития Пермского края выступило организатором обучения компьютерной грамотности неработающих пенсионеров. Мероприятие проводится за счет средств краевого бюджета и финансирования Пенсионного фонда РФ. Обучение старшего поколения владению техникой позволяет вышедшим на пенсию людям адаптироваться в информационной среде, поддерживать связи, преодолевать социальную изоляцию. В прошлом году по этой программе обучился 451 пенсионер.



Пермский край вошел в ТОП-10 рейтинга самых технологичных регионов России

В составленном РИА «Рейтинг» индексе научно-технологического развития субъектов РФ Пермский край занял 7-е место, превзойдя на одну позицию своего ближайшего соседа – Свердловскую область. Лидерами рейтинга стали Москва, Санкт-Петербург и республика Татарстан.

На первую десятку регионов - лидеров по индексу научно-технологического развития приходится 62% всего производства инновационных товаров в России.

Составители рейтинга отмечают, что в группу регионов-лидеров вошли индустриально развитые регионы, в том числе регионы с большой долей предпринимательского оборонно-промышленного комплекса, где промышленность выступает главным заказчиком новых идей и технологий.

Также составителями рейтинга отмечено, что группа лидирующих регионов по индексу научно-технологического развития во многом совпадает с лидерами рейтинга социально-экономического положения субъектов РФ. Это еще раз доказывает, что уровень развития промышленности, науки и технологий оказывает существенное влияние на общее функционирование экономики и уровень жизни населения.

Методика расчета индекса научно-технологического развития основывается на 19 показателях, объединенных в 4 группы: «Материально-техническая база», «Человеческие ресурсы», «Эффективность научно-технологической деятельности» и «Масштаб научно-технологической деятельности».

РИА Рейтинг – это универсальное рейтинговое агентство медиагруппы МИА «Россия сегодня», специализирующееся на оценке состояния компаний, регионов, банков, отраслей и кредитных рисков.



От чистого сердца для мусульман

Не так давно в Уинске открылся еще один магазин. Но для нашего села он пока уникальный. «Ихлас», что в переводе означает «от чистого сердца» позиционируется как мусульманский магазин. О том, как появилась идея его открыть я побеседовала с его хозяйкой Резедой Абзаловой.

— Этот магазин первый Ваш бизнес или был уже опыт?

— Это мой первый опыт в бизнесе.

— Почему вы решили заняться именно таким делом, почему именно мусульманский магазин?

— Идея у меня возникла давно. Я долго вынашивала ее. Наконец переборала свои страхи и решилась. Но окончательно решение было принято после напутствия от Имам-мухтасиба Уинского Мухтасибата Насих хазрата Сабирзянова и Амаин Аскарновны Сафиной. И, конечно, близкие поддержали меня.

Мне кажется, что татарское население все больше тянется к религии. В Уинском районе строят мечети, а магазина с подходящей мусульманской одеждой нет. Большинство мусульман интересуются халяльной продукцией. Теперь, чтобы ее купить, им не придется выезжать за пределы райцентра. Приятно видеть в покупателях молодое поколение.

— Всем известно, что начинать свое дело очень сложно, Вам семья помогла?



— Да, конечно. Семья поддерживала и морально, и финансово. Бывали моменты, когда хотелось все бросить, опускались руки. Сегодня же, я спокойна. Прекрасно знаю, что даже если сегодня пусто, то завтра обязательно будет прибыль. Большое спасибо хочу сказать всем тем, кто помогал советом и делом.

— Что для вас было самым сложным?

— Самым сложным было привлечь клиентов. Первыми нашими покупателями стали, конечно же, друзья. Затем они рассказывали о магазине своим знакомым, друзьям и в итоге «сарафанное радио» заработало. В моем магазине не только одежда, также есть продукты питания. Стараюсь угодить всем слоям населения.

— Спасибо за интересную беседу, хороших Вам покупателей, всего доброго.

Марина Павлова

Первый рэп-концерт в Уинском районе

Впервые в Уинском районе, 21 октября в Судинском ЦКД прошёл рэп-концерт. На сцене выступали два юных рэпера из Суды: МС Центральный и troФИ. Чтобы неподготовленный зритель не устал от обилия рэпа, концерт разбавляли приглашённый гость из Уинского РДК Олег Горшков и работник Судинского ЦКД Юлия Такиулина.

На эту тусовку собрались без малого 100 человек. Сразу после концерта мне удалось поговорить с одним из исполнителей. Знакомьтесь — троФИ, в быту Матвей Мясников.

— Матвей, скажи, сколько тебе лет?

— Мне 14 лет.

— Когда ты начал писать тексты и читать рэп?

— В 10 лет примерно, точно не помню.

— Может быть, ты помнишь как назывался твой первый трек?

— Помню, он назывался «О себе».

— Какие у тебя впечатления от концерта? Ты волновался?



С творчеством наших рэперов вы можете познакомиться на нашей страничке «ВКонтакте»

— Всё прошло круто. На сцене я выступал уже не первый раз, так что совсем не волновался.

— Каким ты видишь своё будущее? Будешь ли ты стремиться на «большую сцену»?

— Это моя мечта. Хочу записывать треки, где нормальный чистый звук, но на дан-

ный момент нет возможности купить нужное оборудование.

— Спасибо тебе за нашу беседу, я верю, что все твои мечты осуществятся.

Также я спросила мнение о концерте, у приглашённого гостя (Олега Горшкова).

— Олег, как вам концерт?

— Я был крайне удивлён талантом ребят, ведь читать рэп не каждый сможет, я например, не могу. При том, что сочиняют тексты они сами. Организаторы тоже молодцы — смогли организовать концерт и поверить в его актуальность, в ребят. Мне всё очень понравилось!!!

— Изначально, мы не ожидали такого фурора, но выступления МС Центрального (Вадим Паластров) и troФИ вызвали бурю оваций и аплодисментов, — говорит работник Судинского ЦКД Юлия Такиулина. — Все остались в восторге! Ведь до последнего времени у нас в районе не было рэперов, которые выступают на сцене. Мы первые. Ура!!!

Анна Морозова

Слово «рэп» произошло от английского «гар» — стук, удар (намёк на ритмичность рэпа). «То гар» также означает «говорить», «разговаривать».

Рэп в его современном виде появился в 1970-х годах среди афроамериканцев района Бронкс, куда его «экспортировали» приезжие ямайские диджеи. В частности, родоначальником рэпа называют диджея Kool Herc. Читали рэп изначально не в коммерческих целях, а ради удовольствия и делали это поначалу, в основном, диджеи. Это были незамысловатые рифмованные куплеты, обращённые к аудитории.

Распространению рэпа сильно поспособствовало негритянское любительское радио, которое крутило музыку, модную среди чернокожих, и быстро подхватило новый стиль.

В России рэп появился в 1980-е годы с развитием в СССР дискотек и деятельности дискжokeев. Первый магнитоальбом «Рэп» был записан в 1984 году в Куйбышевском районе Александром Астровым и группой «Час пик». В том же 1984 году диджей и певец Сергей Минаев сочинил и исполнил на дискотеках песню «Карнавал» с элементами рэпа.

Берегите здоровье смолоду

В рамках профилактики пьянства и алкоголизма среди несовершеннолетних на территории Уинского района в 4 квартале текущего года проводятся различные мероприятия. Среди которых, рейды по выявлению мест продажи алкоголя, акции, личные приемы граждан, размещение баннеров на тематику привлечения молодого поколения к здоровому образу жизни. В связи с этим наш корреспондент побеседовал с врачом психиатром-наркологом Уинской ЦРБ С.В. Орловой по поводу влияния алкоголя на подростка.

— Светлана Викторовна, с чего начинается алкоголизм?

— Алкоголизм начинается с различных предлогов выпить. Сначала, чтобы что-нибудь отпраздновать, потом просто отдохнуть после трудного рабочего дня. Сопьется человек или нет зависит от таких факторов, как гены, частота употребления и количество спиртного. Молодой организм страдает от алкоголя куда сильнее, чем взрослый, а это неполноценное развитие и, в некоторых случаях, непоправимый исход.

Подростковый организм в 7 раз быстрее привыкает к спиртным напиткам, чем устоявшийся взрослый. В первую очередь колоссальный вред наносится мозгу. До 20 лет вся работа мозга направлена на обучение, установление связей между нервными клетками. С помощью алкоголя нарушается взаимосвязь, что влечет к плохой восприимчивости информации, угасанию этических и нравственных норм, снижению памяти, нарушению мышления.

У подростков намного быстрее происходит разрушение печени. Под воздействием спиртных напитков осуществляется жировое перерождение клеток печени. Весь организм претерпевает изменения: нарушается синтез белков, углеводов, ферментов и витаминов. К сожалению многие юноши и девушки, начав употреблять спиртные на-



питки в раннем возрасте, после уже не могут остановиться, что влечет за собой смертельное заболевание — цирроз печени.

— Какие органы еще могут пострадать?

— Страдает работа желудочно-кишечного тракта. Алкоголь провоцирует изменение свойств и качества желудочного сока, осуществляется нарушение функционирования поджелудочной железы. Это влечет за собой такие серьезные заболевания, как панкреатит и сахарный диабет. Также серьезный вред оказывается на сердечно-сосудистую систему. Учащается частота сердечных сокращений, срывается ритм, истончается сердечная мышца, развивается кардиомиопатия, что является причиной ранних молодых смертей.

— Употребление алкоголя раскрепощает, зачастую это ведет к беспорядочным половым

связям. Какие могут быть последствия всего этого?

— Последствия есть и они не всегда утешительные. Среди молодого поколения множество случаев заражения инфекциями, передающимися половым путем, гепатитами В и С, а также СПИД и ВИЧ-инфекциями. Случайные алкогольные связи приводят к ранней беременности молодых девушек, рождению неполноценного потомства, либо к абортам и последующему бесплодию.

— Считается, что пиво — слабоалкогольный напиток, и в небольших количествах он безвреден для здоровья. Так ли это?

— Это не так. Вред пива для подростков может быть несоизмерим даже с крепкими спиртными напитками, так как при его изготовлении используются вредные добавки, которые усугубляют действие алкоголя и могут способствовать развитию алкоголизма. Наиболее вредным пивом считается для мужского организма. Так как с пивом в организм попадают женские половые гормоны, что приводит к увеличению массы тела, образованию «пивного живота», росту молочных желез, замедлению полового развития и снижению репродуктивной функции.

— То есть, подросткам пиво противопоказано?

— Употребление спиртных напитков и даже пива в подростковом возрасте является просто недопустимым. Так как это существенно замедляет развитие личности и организма подростка, приводит к снижению умственных способностей, развитию психических и хронических заболеваний и многим другим печальным последствиям. Поэтому, настоятельно рекомендую беречь самое драгоценное, что есть у человека — его здоровье, смолоду!

Татьяна Денисова

АДМИНИСТРАЦИЯ
УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПЕРМСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 24.10.2016 № 288-01-01-03

О внесении изменений в Перечень муниципальных услуг, утвержденный постановлением администрации Уинского муниципального района от 12.03.2012 № 77 «Об утверждении Перечней муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления Уинского муниципального района Пермского края»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства РФ от 15.07.2013 № 598 (ред. от 25.05.2016 № 464) «О федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», администрация Уинского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Перечень муниципальных услуг, утвержденный постановлением администрации Уинского муниципального района от 12.03.2012 № 77 «Об утверждении Перечней муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления Уинского муниципального района Пермского края» (в редакции от 22.06.2012 № 302, от 12.11.2013 № 647-01-01-03, от 09.09.2014 № 468-01-01-03, от 30.12.2014 № 681-01-01-03, от 30.12.2014 № 683-01-01-03, от 20.10.2015 № 266-01-01-03) следующие изменения:

1. Раздел 1.1. дополнить пунктами следующего содержания:

№ п/п	Муниципальная услуга	Примечания
50	Выдача разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства	Отдел архитектуры и градостроительства
51	Внесение изменений в разрешение на строительство, реконструкцию объекта капитального строительства	Отдел архитектуры и градостроительства

2. Опубликовать данное постановление в районной газете «Родник-1» и разместить на официальном сайте Уинского муниципального района в сети Интернет.

3. Постановление вступает в силу с момента подписания.

4. Контроль над исполнением постановления возложить на управляющего делами администрации района Курбатову Г.В.

Глава муниципального района
А.М.Козюков



Поздравляем!

Макарову Антониду Владимировну поздравляем с юбилеем!

С юбилеем поздравляем
Бабушку и маму,
Много радости желаем,
Быть счастливой самой.
Пусть дела все удаются
Вмиг, легко и просто,
Пусть глаза всегда смеются,
Пусть исчезнут слезы.
Для нас незаменима,
Ты же это знаешь,
Просто всем необходима,
В жизни выручаешь.
И тебя мы ценим точно,
И сейчас желеем,
Что порой, как любим очень,
Мы сказать не смеем.



Дети и внуки

Дорогую Макарову Антониду Владимировну с юбилеем!

60 – немало, 60 – немного,
Не беда, что мелькают года.
И волосы от времени седеют.
Была бы молодой душа,
А души молодые не стареют!
Пусть счастье Вас не покидает,
Здоровье пусть не убывает.
Прекрасных, светлых, мирных дней
Желаем Вам в Ваш юбилей!



Семья Шиляевых, Боровиковых, Зориных

Красноборову Анну Павловну поздравляем с 80-летием!

Тебя мы с юбилеем поздравляем,
С таким большим счастливым днем.
От всей души тебе желаем
Благополучия во всем.
Живи на свете долгий век,
Родной, любимый человек.
Живи без грусти, не болей,
Душой и сердцем не старей,
Живи счастливо и светло,
С тобой спокойно и тепло.



Сыновья, снохи, внуки, внучки, правнуки, правнучка

Дорогого, любимого сына, брата Игошева Валерия Васильевича с юбилеем!

Хотим поздравить с днем рожденья,
И счастья в жизни пожелать,
На жизнь не стоит обижаться,
Не стоит в жизни унывать.
Пусть будет все: гроза, метели,
Пусть будет радость и покой,
А если очень будет грустно,
То знай, что мы всегда с тобой.



Мама, брат Володя, сноха Нина

В связи с допущенной технической ошибкой в номере решения Совета депутатов Уинского сельского поселения от 13.10.2016 «Об избрании председателя Совета депутатов Уинского сельского поселения», опубликованного в районной газете «Родник-1» № 82 (10227) от 15.10.2016 «№ 150» считать «№ 163».

«В связи с допущенной технической ошибкой в номере решения Совета депутатов Уинского сельского поселения от 13.10.2016 «Об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность главы Уинского сельского поселения Уинского муниципального района», опубликованного в районной газете «Родник-1» № 82 (10227) от 15.10.2016 «№ 156» считать «№ 169».

«В связи с допущенной технической ошибкой в номере решения Совета депутатов Уинского сельского поселения от 13.10.2016 «Об одобрении проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Уинского сельского поселения Уинского муниципального района», опубликованного в районной газете «Родник-1» № 82 (10227) от 15.10.2016 «№ 154» считать «№ 167».

«В связи с допущенной технической ошибкой в номере решения Совета депутатов Уинского сельского поселения от 13.10.2016 «Об утверждении Положения о пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края», опубликованного в районной газете «Родник-1» № 83 (10228) от 20.10.2016 «№ 153» считать «№ 166».

АДМИНИСТРАЦИЯ АСПИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

Сообщает о результатах торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения назначенного на 17.10.2016 года по продаже муниципального имущества:

ЛОТ №1 – признать торги посредством публичного предложения состоявшимися, заключить договор купли-продажи с единственным участником предложившим минимальную цену предложения Гороховым Ильей Павловичем.

ЛОТ №2 – торги посредством публичного предложения несостоявшимися ввиду отсутствия подтверждения цены.

В газете «Родник-1» № 84 от 22.10.2016 допущена техническая ошибка в Постановлении от 19.10.2016 № 256-02-01-09. Следует читать: Администрация Уинского сельского поселения Уинского муниципального района.

«Родник-1» ИНДЕКС 53343
Учредитель: Администрация Уинского муниципального района Пермского края.
Издатель: АУ «Редакция газеты «Родник»

Главный редактор: С.С.Харлин Т.: 2-31-86
Корреспонденты Т.: 2-40-09
Верстка: А.А.Рева
Корректор: О.В.Денисов
Бухгалтерия Т.: 2-34-21

Адрес редакции и издателя: 617520 Пермский край, с.Уинское, ул. 30 лет Победы, 1.
E-mail: rodnik259@yandex.ru Сайт: http://rodnik-uinsk.ru

Газета зарегистрирована 17.08.2009 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0241

Номер подписан в печать: по графику 18.00, фактически 18.00

Отпечатана в ООО «Кунгурская типография» (г.Кунгур, ул.Криулинская, 7). Объем 1 п.л. Тираж 1400 Заказ № 5715

Дни выхода газеты: Четверг, суббота

Мнение авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание и достоверность сведений в рекламных объявлениях несет рекламодатель. Статьи под рубриками «Регион 59», «Пермский край» публикуются в рамках государственного контракта.

Объявления

Продаются

Стельная телка на корову или на мясо. Т.: 4-31-74

Телка 1,8. Т.: 8-902-79-52-490

Телка 4 мес. Т.: 8-952-65-75-700

Корова, 2 отел. Т.: 8-908-259-38-38

Поросята вьетнамские, венгерские монгалица. Т.: 2-45-73

Дрова чурками, колот., сух. Срубы бань 3х3, 3х5. Т.: 8-951-93-69-647

Перегной, чернозем, навоз, дрова. Т.: 8-908-26-36-919



ОКНА,

двери и теплицы из металлопластика.

Выезд на замер и заключение договора бесплатно. Т.: 8-902-839-58-93

Куплю

Земельные паи к-за им.Ленина по выгодн. цене. Т.: 8-919-70-11-542

Лес на корню ель-осина. Дорого, деньги сразу. Т.: 8-902-83-17-412

Компания «МАГНИТ»

ЗАКУПАЕТ лом цветных металлов, электродвигатели и аккумуляторы.

Адрес: г.Кунгур, ул.Пролетарская, 112 (база «Заря»). Т.: 8-951-932-32-32
Предъявителю объявляемые оптовые цены.

Дорого куплю ваш автомобиль.

Деньги сразу
Т.: 89027938860

Дорого куплю ваш автомобиль,

с выездом на дом, деньги сразу. Порядочность гарантируем. Т.: 8-902-64-54-638

Сдается

1-ком.кв. г.Пермь на длит. срок. Т.: 8-902-83-48-277

ВОСТОЧНО - ЕВРОПЕЙСКИЙ ИНСТИТУТ

Приглашает на обучение по направлениям:

Юриспруденция, менеджмент, экономика, государственное и муниципальное управление, дизайн, психология, прикладная информатика, реклама и связи с общественностью, управление персоналом, торговое дело, техносферная безопасность

ВЫСШИЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ

Приглашает на обучение по специальностям:

Экономика и бухгалтерский учет, правоохранительная деятельность, программирование в компьютерных системах, реклама, дизайн, банковское дело, товароведение и экспертиза качества потребительских товаров, пожарная безопасность. Форма обучения заочная с применением дистанционных образовательных технологий.

Подробная информация на сайте: mveu.ru

Адрес: г. Ижевск, ул. Пушкинская, 268.

Региональный представитель в Пермском крае тел. 8-950-44-34-305, 8-904-76-24-234

РегионСтрой
ТЕПЛИЦА (УСИЛЕННАЯ)
РАЗМЕРЫ:
- 3 x 4
- 3 x 6
- 3 x 8
- 3 x 10
также сотовый поликарбонат прозрачный и цветной
с. Уинск ул. Северная (бывш. здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул. Тульвинского, 25 8-927-638-11-65, 8-937-326-73-07
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

Организатор торгов - конкурсный управляющий ООО «Мясоембинат «Уинский», Пермь, Вагановых, 11А-305; ИНН 5906097047, ОГРН 1105906000562, страховой № 069003070360, признано банкротом Решением АС Пермского края 21.07.16г. № А50-12988/2016, открыто конкурсное производство на 5 мес., Гершанок Александр Александрович, ИНН 590202943640, с/сч 06540951261, (Союз СРО «СЕМТЭК», Москва, Пр. Мира, 102, 34, 13; ОГРН 1027703026130, ИНН 7703363900), требования кредиторов и корреспонденцию направлять: Пермь, Луначарского, 32-47, суд 16.12.16г., сообщает о проведении открытых торгов - аукциона по продаже имущества (Пермский край, Уинский р-н, п. Иренский): Лот1: Здание: мясожировой цех, нежилое, 1 этаж, площадь 1012,7кв.м., Земельный участок, кад № 59:36:0380001:0005, для промышленного строительства, площадь 1059,2кв.м. Начальная цена 1865447р. Задаток 20%, шаг 5%. Подача предложений - открытая. Оплата - денежный расчет, 30 дней. Оплата задатка до 18-00ч. (мск) 07.12.16г.: р/с 4070281077600000514, АО «Россельхозбанк» Пермский РФ. Торги проводятся 08.12.2016г. с 11-00ч. (мск) в электронной форме на площадке utr.sberbank-ast.ru/Bankruptcy, ЗАО «Сбербанк-АСТ». Для участия претендент регистрируется на эл. площадке. Прием заявок - с даты публикации по 07.12.2016г. с 09-00ч. до 18-00ч. (мск) в форме эл. документа на эл. площадке, при наличии: выписки ЕГРЮЛ, ЕГРИП, учредительных документов, полномочий, паспорта, надлежаще заверенных. Принятие решения о допуске до 20-00ч. (мск) 07.12.16г. Прием предложений о цене 08.12.16г. с 11-00ч. (мск), но не более 30 мин. после представления последнего. Победитель - предложивший наибольшую цену. Итоги и размещение протокола: 08.12.2016г. до 15-00ч. (мск) на эл. площадке. Заключение договора - 5 дней с даты уведомления. Ознакомление - Пермский край, Уинский р-н, п. Иренский; информация, документы, проекты договоров купли-продажи, задатка - у организатора (agershanok@yandex.ru, 89028330865).

Организатор торгов - конкурсный управляющий ООО «Мясные продукты», Пермь, Моторостроителей, 6-56, ОГРН 1135904015147, ИНН 5904294265, с/сч 069004091463, признано банкротом Решением АС Пермского края 08.08.16г. №А50-14752/2016, открыто конкурсное производство на 5 мес. Гершанок Александр Александрович, ИНН 590200420532, с/сч 02858428483 (Союз СРО «СЕМТЭК», Москва, Пр. Мира, 102, 34, 13; ОГРН 1027703026130, ИНН 7703363900), требования кредиторов и корреспонденцию направлять: Пермь, Луначарского, 32-47, суд 19.12.16г., сообщает о проведении открытых торгов - аукциона по продаже имущества (Пермский край, Уинский р-н, п. Иренский): Лот1: здание, нежилое, 1 этаж, площадь 511,2кв.м., кад. № 59:36:0380001:64, право аренды на земельный участок под зданием площадью 780 кв.м. Начальная цена 632628р. Задаток 20%, шаг 5%. Подача предложений - открытая. Оплата - денежный расчет, 30 дней. Оплата задатка до 18-00ч. (мск) 07.12.16г.: р/с 40702810400030000676, Пермский филиал АКБ «Стратегия» (ОАО). Торги проводятся 08.12.2016г. с 12-00ч. (мск) в электронной форме на площадке utr.sberbank-ast.ru/Bankruptcy, ЗАО «Сбербанк-АСТ». Для участия претендент регистрируется на эл. площадке. Прием заявок - с даты публикации по 07.12.2016г. с 09-00ч. до 18-00ч. (мск) в форме эл. документа на эл. площадке, при наличии: выписки ЕГРЮЛ, ЕГРИП, учредительных документов, полномочий, паспорта, надлежаще заверенных. Принятие решения о допуске до 20-00ч. (мск) 07.12.16г. Прием предложений о цене 08.12.16г. с 12-00ч. (мск), но не более 30 мин. после представления последнего. Победитель - предложивший наибольшую цену. Итоги и размещение протокола: 08.12.2016г. до 16-00ч. (мск) на эл. площадке. Заключение договора - 5 дней с даты уведомления. Ознакомление - Пермский край, Уинский р-н, п. Иренский; информация, документы, проекты договоров купли-продажи, задатка - у организатора (agershanok@yandex.ru, 89028330865).

Память

Осенью 10 лет назад ушли из жизни один за другим наши родители Харитоновы Тамара Ивановна и Виктор Иванович.

Вы жизнь нам в этом мире дали,
В другом покоя вы обрели.
Ушли, оставив след печали,
Порывы скорби и тоски.
Помяните вместе с нами, кто помнит.



Дочери Вера и Ира